
Erasmus 

 

Három hetet tölthettünk el Portugáliában, Brágában és betekintést nyerhettünk a logisztika 

világába azon belül a raktározásba. 

Személyes tapasztalatok: 

Szállás: 

Maga a szállás jó volt, a városon belül is központi helyen volt, a szobáka kettesével voltak fel 

osztva, kilátásunk nem volt a városra, de a szolgáltatásokkal meg voltam elégedve (reggeli). 

 

Munka: 

Minden reggel jött értünk a kisbusz, ami ki vitt minket a munkahelyhez. 10 perces volt az út 

a város szélében dolgoztunk egy ipartelepen. 

 

Reggel fél 9-kor kezdődött a munka, az első nap csak meg ismerkedtünk a hellyel és az ott 

dolgozókkal, de nem dolgoztunk. Másnap már bele is vágtunk rendesen mivel már egyből 

voltak vevők, akiknek ki kellett vinni az árukat. Esetek többségében fel voltunk osztva úgy, 

hogy ketten dolgoztak hátul a raktárban és egy valaki meg az árukat vitte kifelé. Az elején 



mindig volt velünk egy ott dolgozó, hogy felügyelje és mondja, hogy miket kell csinálni. A 

raktár hátuljában mindig a helyére kellett rakni a raklapokat, illetve a már ott lévő 

dobozokat egy raklapra kellett rendezni és a helyére tenni. Gépeknél békát, elektromos 

békát és targoncát is használtam, de sok munka volt, amit kézzel kellett pakolni vagy 

hordani. 

  

Voltak alkalmak mikor rendelés érkezett és azt le kellett pakolni. 3 alkalommal volt ilyen, 

kétszer csak egy fél utánfutó, az utolsó nap meg egy teljes konténernyi üveg érkezett. 

Ezeknél is segítettünk, egy vagy két ember volt fent a többi meg lent vagy hátul, elpakolni a 

leszedett dolgokat. A kommunikáció nehéz volt az ott dolgozókkal mivel 1 ember beszélt jól 

angolul a többi meg csak épphogy meg tudta értetni magát. Ebéd szünet 12:30 kor volt és 2 

órát tartott, az idő alatt elmentünk egy közelben lévő pékségbe és a munkahelyen kapott 

pénzből ettünk, ami fejenként 7€ volt. Szünet után meg 16:30 is dolgoztunk utána jött 

értünk a kisbusz és vittek haza. Utolsó napokban is keményen, illetve szorgalmasan 

dolgoztunk és jutalmul kaptunk fejenként egy portói bort. Ez alatt az idő alatt sok dologban 

fejlődtem, olyan dolgokba kaptam betekintést, amit eddig csak az iskolában tanultam. Az 

utolsó héten kezdtem is megszokni a környezetet, munkatársakat és a munkát is. 



 

 

Programok: 

Amint meg érkeztünk az első nap már körbe is vittek minket a városban. Brága történelmi 

helyeire is elvittek minket, ezzel el is telt egy napunk. Hetente szerveztek nekünk 

programokat, amiket hétvégén tartottak meg. 



  

A második kirándulás Portóba vezetett, ott is részt vettünk egy körbevezetésen, folyami 

hajózáson és borkóstolón is. 

 

 



Az utolsó kirándulás meg Guimaraes- ben volt, ugyan úgy egy városnézésen voltunk. 

Összességében tetszettek a programok. 

  


